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Total Hverdag Weekend 15-29 år 30-49 år 50+ år Rejser dagligt Rejser flere
gange om

ugen

Rejser flere
gange om
måneden

Arbejder
deltid/fuldtid

Pensionist Studerende

Tilfredsheds alt i alt (Top3) Total



1
I meget lav

grad

2 3 4 5 6 7 8 9 10
I meget
høj grad

Ved ikke



Letbaneførerens
kørsel

Hvor ofte
letbanen kører

Oplevelsen af
tryghed i
letbanen

Venteforholdene
ved letbanes

stationer

Letbanens
overholdelse af

køreplanen

Indeklimaet i
letbanen

Pladsforholdene
i dette

letbanetog

Den indvendige
rengøring i

letbanetoget

Rengøring og
vedligeholdelse

på letbanens
stationer

Information om
forsinkelser og

aflysninger

Tilfredsheds
middelværdi
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på letbanens
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Odense Letbane Benchmark





Pladsforholdene i dette letbanetog

Indeklimaet i letbanen

Letbaneførerens kørsel

Venteforholdene ved letbanes statione

Hvor ofte letbanen kører

Oplevelsen af tryghed i letbanen

Letbanens overholdelse af køreplanen

Det er nemt at rejse med Odense
Letbane

Den indvendige rengøring i
letbanetoget

Rengøring og vedligeholdelse på
letbanens stationer

Information om forsinkelser og
aflysninger
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0 - Meget
usandsynligt
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Total Hverdag Weekend 15-29 år 30-49 år 50+ år Rejser
dagligt

Rejser flere
gange om

ugen

Rejser flere
gange om
måneden

Arbejder
deltid/fuldtid

Pensionist Studerende

Detractors Passives Promoters





15-17 år

18-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70 år +

Studerende

Arbejder
deltid/fuldtid

Pensionist

Arbejdsløs

Førtidspensionist

Andet +
Efterlønsmodtage…

Dagligt

Flere gange om
ugen

Flere gange om
måneden

Sjældnere

0.00-09.59

10.00-16.59

17.00-23.59
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